

## К предстоящим гастролям областного театра в районах

По хорошей традиции во второй половине мая Исковский драматический театр имени А. С. Пушкина выедет в районы нашей области, где покажет труженикам сельского хозяйства ряд спектаклей. Организуется три бригады, силами которых намечается обслужить 24 района.

В репертуаре бригад — спектакли о нашей советской действительности: «В добрый час», «Ошибка Анны», «В тихом переулке»: пьесы на колхозную тематику: «Иван Буданцев», «Камни в печенп», Классика будет представлена пьесой Мамин-Сибиряка «На золотом дне».

Предполагается культурное обслуживание колхозников не только в сельских клубах, но и непосредственно на полевых станах.

Одновременно ведущие артисты театра окажут методическую помощь сельской художественной самодеятельности.

ПЕНОВСКАЯ ПРАВДА

26 МАЯ 1956